

#齊來學聖詩（151）7/11/2022

#《向主唱新歌》

#葉綺娟老師

「齊來學聖詩」（151）07/11/2022

萬軍之耶和華說：『看哪，那日臨近，勢如燒着的火爐，凡狂傲的和行惡的都如碎秸……但是，對你們敬畏我名的人，必有公義的太陽出現……你們必出來跳躍如圈裏的牛犢。你們必踐踏惡人；在我所定的日子，他們必成為你們腳掌下的灰塵。』（瑪四 1-3）耶穌說終結不會立刻就到，那日之前必有打仗和動亂的事，更有人冒祂的名傳虛假的訊息，信徒會因主的名被眾人憎恨，但我們必須憑信堅忍，主必保守我們連一根頭髮也不會損失（路廿一 5-19）。讓我們一同向主唱新歌，頌揚祂所行的奇事！

普天頌讚新修訂本詩篇 98b 《向主唱新歌》

第一節

齊向主新歌頌揚，奇妙善工遍地上！
歡呼，因主得勝，述說祂能力，
揚聲同向主新歌唱！

第二節

主的救恩已完成，地極萬邦今顯明：
主賜恩典、真理，念記祂百姓，
憐憫施恩愛永堅定。

第三節

揚聲頌歌同歡樂，讚美傳遍眾邦國！
信眾開口稱揚，號角聲迴蕩，
同心主座前獻樂歌！

第四節

聯合大山與海洋，澎湃頌聲永流長！
主來施行公義，審判祂百姓，
揚聲同向主新歌唱！

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hupps98b>

信用卡網上奉獻：<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至
donation@hkchurchmusic.org)：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>